

# USA chtějí využít rusko-ukrajinského konfliktu k posílení vesmírné hegemonie

[news.cn/mil/2022-04/11/c\\_1211635118.htm](https://news.cn/mil/2022-04/11/c_1211635118.htm)



新华网客户端

202204/11 09:08:58

Zdroj: CHKO Daily

písmo: Malý střední velký

sdílet s:

„Konflikt se rozšíří do vesmíru.“ Na začátku rusko-ukrajinského konfliktu Dickinson, velitel amerického vesmírného velitelství, tento argument odmítl. Ve skutečnosti se za všemi vojenskými operacemi na bojišti rusko-ukrajinského konfliktu skrývá téměř stín herní konfrontace mezi různými stranami ve vesmíru. Přestože se USA vyhýbají přímému „konci“ konfrontace „tváří v tvář“ s Ruskem, poskytují Ukrajině vesmírnou informační podporu. Kromě toho také Spojené státy požádaly své spojence o přerušování spolupráce s Ruskem v oblasti letecké techniky a uvalily sankce na ruský letecký průmysl. Někteří komentátoři poukázali na to, že tyto akce odhalily provinění Spojených států – chtějí využít konfliktu mezi Ruskem a Ukrajinou k prosazení své vesmírné strategie a posílení své hegemonie ve vesmíru.

Stírání vojensko-civilní hranice a vtahování civilních a komerčních subjektů do války. Spojené státy v posledních letech prosazují výstavbu tzv. „elastického prostoru“ ve snaze zmaštkat koncepční hranice mezi vojenským a civilním podnikáním a zatáhnout

komerční subjekty i obyčejné lidi do závodu ve zbrojení ve vesmíru, a tím posílit svou vlastní prostorovou dominanci. „U.S. Space Priorities Framework“ vydaný v roce 2021 jasně stanovil, že komerční vesmírné kapacity by měly být použity k naplnění potřeb národní bezpečnosti. V tomto rusko-ukrajinském konfliktu americká armáda skutečně použila tento koncept. Druhý den poté, co Rusko zahájilo „Speciální vojenskou operaci“, na příkaz americké armády, společnosti jako Maxar Technology a Black Sky nadále poskytovaly Ukrajině satelitní snímky mobilizace ruských jednotek; Rozmístění vojenské techniky; USA Space Exploration Technology Corporation poskytuje Ukrajině nejen vysokorychlostní internetové služby, ale také dodává velké množství satelitních komunikačních terminálů „Starlink“ na Ukrajinu. V tomto konfliktu bylo zabito mnoho vyšších důstojníků ruské armády. Vnější svět spekuluje, že to souvisí se sdílením technologie rozpoznávání obličeje podporované velkými daty s Uzbekistánem americkými společnostmi.

Zvítězit nad evropskými zeměmi a urychlit budování vesmírných vojenských aliancí. Pro Spojené státy může vytvoření vesmírné vojenské aliance dosáhnout účelů shromažďování zdrojů, sdílení informací a rozdělování finančních prostředků, což pomůže udržet jejich vedoucí postavení ve vesmíru. V posledních letech Spojené státy postupně podepsaly dohody o sdílení dat o vesmírné situaci s více než 100 subjekty ve snaze vytvořit alianci „Space NATO“. Spojené státy, Británie, Německo, Francie a další spojenci podepsali letos v únoru „Vizi vesmírných operací Aliance 2031“. Tento dokument do jisté míry položil základ pro Spojené státy a jejich spojence ke společnému provádění vesmírných vojenských operací. S cílem dále prosazovat vytvoření vesmírné vojenské aliance v tomto rusko-ukrajinském konfliktu Spojené státy na základě zajištění bezpečnosti svých spojenců prováděly na Ukrajině podporu vojenského zpravodajství a informační válku, přičemž naléhaly na evropské země modernizovat své zbraňové systémy a urychlit

propagaci nového standardu vojenského datového rozhraní. Tato opatření se nepochybně snaží evropské země pevně připoutat k tanku NATO v čele se Spojenými státy.

Zničte mezinárodní vesmírnou spolupráci a snažte se získat nadřazenost ve vesmírných technologiích. Dokumenty jako National Space Strategy a Defense Space Strategy of the United States zdůrazňují potřebu revidovat a koordinovat vesmírné politiky, předpisy, kontroly exportu a řídicí opatření pro globální komerční aktivity na ochranu klíčových amerických technologií a práv duševního vlastnictví. Po vypuknutí rusko-ukrajinského konfliktu uvalily Spojené státy na Rusko sankce v oblastech špičkových technologií, jako jsou polovodiče, telekomunikace, navigace, lasery, mikroelektronika a senzory. Jedním z jeho cílů je omezit rozvoj ruské vesmírné technologie. . Navíc kvůli rozdmýchávání plamenů ze strany USA a zhoršujícím se vztahům mezi Ruskem a Evropou obě strany téměř přerušily veškerou mezinárodní obchodní spolupráci v oblasti letectví a kosmonautiky, zatímco USA využily příležitosti a získaly velké množství objednávek na vypuštění satelitů z Evropy. . Dá se předvídat, že v budoucnu bude závislost Evropy na Spojených státech v oblasti vesmíru pokračovat v nezmenšené míře a v důsledku toho se pravděpodobně změní vzorec světového leteckého vývoje.

[Odpovědný redaktor: Wang Jinzhi]